



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

"СевТВ". Следователи СК отмечают свой профессиональный праздник.



Благодаря работе следователей и криминалистов перед судом предстали фигуранты более 84 000 уголовных дел, удалось добиться возмещения ущерба, причиненного потерпевшим, на сумму более 95 000 000 000 рублей. Об этом сообщил председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин.

О значении своей службы рассказали один из лучших следователей Севастополя, замруководителя следственного отдела по Гагаринскому району Илья Полупанов и кадет Севастопольского кадетского корпуса имени Владимира Истомина Мария Сенюк.

Подробнее — в [программе](#) «Доброе утро, Севастополь!»



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/folder/879465/item/1876818>